
 
 
  

  
CÂMARA MUNICIPAL VEREADOR JOSÉ COÊLHO RIBEIRO 

SUCUPIRA DO RIACHÃO - ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO 

CNPJ n°: 03.018.837/0001-56 

____________________________________________________________________ 

                                                                                                ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  
                                                                                                MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, 
                                                                                                ESTADO DO MARANHÃO NO DIA 30 DE           
                                                                                               MAIO DE 2025. 
 
 
 

SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR ANTONIO LUIZ COELHO, NESTE 
MOMENTO CONVIDO AS VEREADORAS TÂNIA SILMARA E ELORENA FERNANDES PARA 
COMPOR A MESA DIRETORA, CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE, SOLICITO A PRIMEIRA 
SECRETÁRIA QUE CONFIRME O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES 
COLEGAS VEREADORES, COMPARECERAM 05(CINCO) VEREADORES, ANTONIO LUIZ COELHO, 
ELORENA FERNANDES DA SILVA, MOISÉS FERNANDES MURADA NETO,TÂNIA SILMARA LIMA 
BARBOSA RIBEIRO E RENAN LIMA DIAS. COMO ERA QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EU 
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. CONTINUANDO SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA 
QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO DIA, SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM 
VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A ATA SEGUE 
APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE 
ANTONIO LUIZ COELHO, QUERO JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DOS VEREADORES CRISTIANO ALVES, 
JOSÉ ARTUR REIS, DELZIAANY MORAIS E CARMELIA MARIA OLIVEIRA QUE POR MOTIVOS 
SUPERIORES NÃO PODERAM COMPARECER ESTÁ SESSÃO. SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA 
QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO NÚMERO 
001/2025, QUE ALTERA O ARTIGO 46 DA RESOLUÇÃO NÚMERO 01/98 E ADICIONA OS 
PARÁGRAFOS 1° E 2° AO ART. 46, NA RESOLUÇÃO NÚMERO 01/98 DO REGIMENTO INTERNO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO/MA, O QUAL VISA ASSEGURAR O GOZO 
DE LICENÇA-MATERNIDADE NO PRAZO 180(CENTO E OITENTA) DIAS AOS PARLAMENTARES E 
SERVIDORES PÚBLICOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, ESTADO DO 
MARANHÃO. DECLARO ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ INCORPORO AO GRANDE. A 
PALAVRA ESTÁ FACULTADA AOS NOBRES COLEGAS. COM A PALAVRA SENHOR PRESIDENTE 
ANTONIO LUIZ COELHO, NA SESSÃO PASSADA A VEREADORA TÂNIA SILMARA PROTOCOLOU 
UMA MATÉRIA NESTA CASA, E EU CONVERSEI COM ELA PARA CONSULTAR A ASSESSORIA 
JURÍDICA DA CASA, POR QUE UMA MATÉRIA COM O PARACER JURÍDICO SE TORNA UMA 
MATÉRIA MAIS FACÍL PARA DISCUSSÃO, E JÁ É UMA MATÉRIA DE GRANDE DISCUSSÃO NO 
PASSADO E MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA VEREADORA TÂNIA SILMARA, A MESMA FEZ 
A LEITURA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO NÚMERO 001/2025, SENHORES VEREADORES É UM 
PROJETO BEM CLARO, ESTÁ LEI É FEDERAL O MUNICÍPIO TEM (02) DOIS ANOS QUE JÁ ADERIU, 
A LICENÇA MATERNIDADE ERA 120 DIAS, PASSOU PARA 180 DIAS E MINHA INTENÇÃO É SÓ 
AJUSTAR A CÂMARA MUNICÍPAL COM A LEI FEDERAL E MUNICIPAL E PEÇO O APOIO DOS 
SENHORES VEREADORES E MUITO OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADOR RENAN LIMA, 
BOM DIA A TODOS, MESA DIRETORA E COLEGAS VEREADORES ENQUANTO O PROJETO 
VEREADORA TÂNIA EU VOU FAZER UMA ANÁLISE, E MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA 
VEREADOR MOISÉS MURADA, MESA DIRETORA, COLEGAS VEREADORES E PÚBLICO QUE NOS  
 
 
 



 
 
ASSISTE ATRAVÉS DAS REDES SOCIAS, BOM DIA A TODOS, VEREADORA TÂNIA, QUERO DIZER 
QUE PODE CONTAR COM O MEU APOIO, ACREDITO QUE ESSE PROJETO SÓ VAI TRAZER 
MELHORIAS E EVITAR DISCUSSÕES NESTA CASA, QUERO ME DIRIGIR AO SENHOR PRESIDENTE 
MAIS UMA VEZ REFERENTE AO LÍDER DE GOVERNO ATÉ AGORA NÃO FOI RESOLVIDO, E QUE 
O PODER EXECUTIVO POSSA RESOLVER ESSA QUESTÃO, E ESSA SEMANA EU PRECISEI LEVAR 
MEU FILHO AO HOSPITAL E O MÉDICO QUE ESTAVA ATENDENDO, PASSOU UMA MEDICAÇÃO 
SEM NEM OLHAR O MEU FILHO, ENTÃO EU PEÇO A SECRETÁRIA DE SAÚDE QUE FAÇA UMA 
REUNIÃO COM OS MÉDICOS, QUE ATENDE NO MUNICÍPIO E OUTRA QUESTÃO É O TEMPO 
PARA RECEBER ATENDIMENTO E ME DIRIGO  AO SENHOR PRESIDENTE, SOBRE O VEM 
APARECENDO NAS REDES SOCIAIS É AS DIÁRIAS  DESTA CASA E PEÇO QUE VOCÊ POSSA 
EXCLARECER ESSE ASSUNTO E MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA VEREADORA ELORENA 
FERNANDES, MESA DIRETORA, COLEGAS VEREADORES E PÚBLICO QUE NOS ASSITE ATRAVÉS 
DAS REDES SOCIAIS, BOM DIA A TODOS, QUERO SÓ AGRADECER A DEUS POR MAIS UMA 
OPORTUNIDADE E AGRADECER A VEREADORA TÂNIA POR SUAS PALAVRAS EM RELAÇÃO AO 
PROJETO E DIZER QUE SOU A FAVOR DO PROJETO E MUITO OBRIGADA. COM A PALAVRA 
SENHOR PRESIDENTE ANTONIO LUIZ COELHO, EM RELAÇÃO AOS QUESTIONAMENTOS DO 
VEREADOR MOISÉS, SOBRE O LÍDER DO GOVERNO EU JÁ CONVERSEI COM O PREFEITO E 
SOBRE O ATENDIMENTO DO HOSPITAL ACREDITO QUE TODOS NÓS VEREADORES TEMOS QUE 
FAZER ESSAS COBRANÇAS, E SOBRE A ADMINISTRAÇÃO DA CÂMARA EU ACHEI UMA BOA 
PERGUNTA, E NAS REDES APARECEM COISAS QUE NEM DÁ PRA COMENTAR POR QUE ALGUNS 
BLOGS VIVEM AS CUSTAS DE ALGUÉM PAGAR ELES PRA ANUCIAREM AQUILO QUE A PESSOA 
DESEJA, E AGORA O POVO DE SUCUPIRA CONHECEM O VEREADOR ANTONIO LUIZ E SABEM 
DE SUA POSTURA, MORAL COMO CIDADÃO E TENHO 40 ANOS QUE ATUO NA POLITÍCA, E SOU 
FICHA LIMPA E TUDO QUE FAÇO É DENTRO DA LEI E O PRESIDENTE DA CÂMARA E OS 
VEREADORES TEM DIREITO A DIÁRIAS PRA DENTRO DO ESTADO E FORA E DIGO AOS 
SENHORES AQUI NESTA CASA NADA É FEITO FORA DA LEI É TUDO PÚBLICADO NO PORTAL DA 
TRANSPARÊNCIA E MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA VEREADOR MOISÉS MURADA, 
SENHOR PRESIDENTE EU QUERO SÓ AGRADECER POR TER FEITO ESSE EXCLARECIMENTO E 
DIZER QUE EU CONCORDO COM VOCÊ E FICOU EXCLARECIDO E MUITO OBRIGADO. DECLARO 
ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE E ABRO A ORDEM DO DIA. COM AUSÊNCIA DE MATÉRIA. 
FECHO A ORDEM DO DIA.DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO QUE SEJA LAVRADA 
PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E APROVADO SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL 
MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES. 
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